TecT 1. BoipaxeHus

Bapwant 1

Al. 3anmMiuuTe B BUIE BbIpAXKEHMS: YACTHOE OT ACJECHUSs
cymMMbl yncen 37 u 19 Ha 8.

[11) 37+8):19

[12) (19+8):37

[13) (37+19):8

[ 14)37+19:8

A2. Kakoe 3HayeHHe IIPUHMMAET CYyMMa X + ), €ClIU
x=-13, y=-2,7?

(11 -1,4 [13) 4,0

[12) 1,4 []4) 4

A3. 3anuiuTe B BUE IBOMHOIO HEpaBeHCTBA: X DOJbILE
HJIM paBHO —5 U MeHble 1.

Ll -5<x<1
[J2) -5<x<1
[13)1<x<-5
[(14) 5<x<1

A4. CpasBuuTe 3HAueHHs BbIpaxeHuit —x u 10x 1ipu
x==3.

[]1) —x<10x []3) —x=10x
[12) x>10x [14) -x< 10x
—0,6x2-2

B1. Hailinure 3HaYeHHE BBIPAXKEHUS npu

1-2y
x=-2,y=0,3.

B2. BoiumciuTe 3HAUEHHME BBIPAXKEHUS X — )+ Z, €CIH

1 2
— Y — : =,
X 35 P T 4 0,8, 7 2,5 5

C1. CocraBbTe BhIpaXeHHe 1O ycIoBuio 3anaun: «llu-
pMHa TIPIMOYTOJbHUKA X CM, a JUIMHA Ha 2] cM bosbiue.
YeMy paBHa €ro ruioliamb?»



